
20 ÉVE
BARÁTSÁGBAN

A német testvérközség, 
KÖNIGSEGGWALD küldöttsége 

tiszteletére az alábbi községi programokat 
rendezzük.

Augusztus 6. péntek

16:00-kor fogadás az iskola aulájában, rövid műsor, a 
vendégek elhelyezése.
Este az ebédlőben közös zenés vacsora.

Augusztus 7. szombat

Reggeli a vendéglátónál.
Kiállítás 9:00-kor az iskola aulájában (régi népi eszközök, 
festmények)
Közös ebéd (helyszín és időpont pontosítása később)
15:00-tól a rodeó bika versenyre felkészülés
17:00-kor kezdődik a rodeó bika verseny
Akit a rodeó bika verseny nem érdekel az 15:00-től 
kipróbálhatja a segway nevezetű közlekedési eszközt. 
Vacsora a vendéglátóknál.
18:30-kor ünnepség a 20 éves jubileum alkalmából. 
20:00-kor Starlight musical gála
21:00-tól 02:00-ig utcabál (V7 zenekar Baja)

Augusztus 8. vasárnap

Reggel i a vendéglátóknál
9:00-kor indulás Dunafalvára a strandra ahol grill ebéd 
17:00-18:00 körül érkezés haza
Vacsora a vendéglátóknál
Este nosztalgia buli

Augusztus 9. hétfő

Reggel 07:00-től disznótoros reggeli Tomsity Istvánnál 
Szabadprogram
Közös ebéd az ebédlőben
Hazautazási csomag átvétele.
Hazaindulás

Minden program helyszíne az iskola udvara, rossz idő 
esetén a sportcsarnok.

Kedves Olvasók, tisztelt bátmonostoriak!

Nyár van, a maga örömeivel és problémáival együtt. Az aratás 
folyik, a terméskilátások vegyesek. A diákok még élvezik a szü­
netet, de egyre közelebb az iskolakezdés is. A leghosszabb nap­
pal már elmúlt, talán a kánikula sem térmár hosszú időre vissza. 
Viszont hamarosan vendégül láthatja községünk a német 
testvértelepülés lakóit, vezetőit és három fiatal pár is úgy 
gondolta, hogy idén augusztusban kötik össze életüket a 
házasságban, tehát lakodalmak is lesznek.
És bizony, újra választani is fogunk, ennek előkészületei már 
törvényi szinten megtörténtek, községünkben a lakosságszám 
alapján az eddigi 9 helyett 6 tagú lesz a képviselő-testület.
Augusztus 19-ig kapják majd meg a választópolgárok az 
értesítést és az ajánlószelvényeket, szám szerint hármat. Lesz 
egy a megyei közgyűlési választáshoz, amely pártlistás, egy a 
képviselőtestületi tag ajánlásához, egy pedig a polgármester 
személyének ajánlásához. Községünkben most kisebbségi 
önkormányzati választásra nem kerül sor.
Véget ért közben a Duna-túra is, remélem beszámolhatok majd 
arról is.
Minden kedves olvasónak további szép nyarat és kellemes 
szórakozást a testvérközségi vendéglátással kapcsolatos 
községi programokhoz is.

Kunvári György szerkesztő

A STARLIGHT MUSICAL SZÍNHÁZ BEMUTATJA

MUSICAL VARÁZSLAT

A LEGISMERTEBB MUSICAL DALOK A 
SZÍNPADON

Kiváló énekesek és táncosok egy órás show műsora, 
a legszebb duettekkel és a legdinamikusabb táncos 
musical dalokkal!

Az előadás közben kisorsolunk 2 db színházjegyet az 
újra színpadra kerülő JELKY ANDRÁS 
CSODÁLATOS KALANDJAI című musicalre, mely 
októberben Baján lesz látható a városi 
színházteremben!

Nem kell mást tennie mint elküldenie nevét, címét, 
email címét az iwiw-en a Művészeti Közösség 
Starlight Művészeti Közösség Sz/nüáz-nak!

AZ ELŐADÁS IDŐPONTJA:
2010. augusztus 07. szombat, 20:00 óra

AZ ELŐADÁS HELYSZÍNE:

Bátmonostor, falunapi rendezvény, iskolaudvar

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK AZ 
ELŐADÁSRA!



Bátmonostori Hírmondó2. oldal
Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő­

testületének 2010. július 13-án megtartott 
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből.

HATÁROZATOK:

61/2010.ÍVII. 13.)
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehaj­
tásáról

47/2010. Bátmonostori konyha működésének kivizsgálása.
Tárgyalás folyamatban van független könyvvizsgálóval, aki még nem 
adott választ a vizsgálat időpontjára.
49/2010. Tájékoztató Bátmonostor község bűnügyi, közrend és 
közbiztonsági helyzetéről
Határozat-kivonatot megküldtem a Rendőrkapitány Úrnak.
52/2010. Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő 
Létesítményeket Működtető és Szolgáítató Nonprofit Kft. 2009. évi 
mérlegbeszámolójának, üzleti jelentésének és közhasznúsági 
jelentésének elfogadása
A beszámolót és a jelentéseket a hivatalos honlapon 2010.április 30-án 
közzétette az ügyvezető.
53/2010. A Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi 
beszámolójának elfogadásáról
Az intézményvezető részére a határozat-kivonatot 2010.június 9-én 
megküldtem.
54/2010. Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat 
Felső Bácskai Kisrégió 2009. évi szakmai beszámolójáról 
elfogadásáról
Kolping Alapszolgáltatási Központ részére 2010. június 9-én 
megküldtem a határozat-kivonatot.

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő­
testülete a két ülés között történt fontosabb 
eseményekről szóló polgármesteri beszámolót 
elfogadta.

62/2010.(VII.13.)
Beszámoló a két ülés között történt fontosabb 
eseményekről
Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő­
testülete a két ülés között történt fontosabb 
eseményekről szóló polgármesteri beszámolót 
elfogadta.

63/2010.(VII.13.)
Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott 
intézkedésekről (polgármester)
Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő­
testülete a polgármesteri beszámolót az átruházott 
hatáskörben tett intézkedésekről elfogadta.

64/2010.(VII.13.)
Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott 
intézkedésekről (Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság) 
Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő­
testülete a pénzügyi és ügyrendi bizottsági 
beszámolót az átruházott hatáskörben tett 
intézkedésekről elfogadta.

65/2010.(VII.13.)
Tagi kezességvállalásról (Felsö-Bácska Vidék­
fejlesztési Nonprofit Kft.)

1. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete,
mint a Felsö-Bácska Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. tagja, a Felsö- 
Bácska Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. részére a Szigetvári 
Takarékszövetkezet által adott indikatív hitelnyújtási ajánlat 
ismeretében kezességet vállal a társaság által a működése 
előfinanszírozásához szükséges, legfeljebb 9.000.000,- Ft, éven túli 
forgóeszközhitelből, lakosságszámával arányosan 201.000,- Ft, azaz 
kettőszázegyezer forint összegű hitel visszafizetésére. A 
kezességvállalás lejárata: a szerződés szerinti utolsó tőketörlesztési 
határnap.
2. ) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a
kezességvállalással kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Korsós János polgármester
Határidő: képviselő-testületi döntést követő 15 napon belül

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 2 ellen­
szavazattal, tartózkodás nélkül fogadta el a 
határozatot.

66/2010.(VII.13.)
Bátmonostor, Bartók B. u. 6. szám alatti 417 hrsz-ú 
beépített terület értékesítéséről

1. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Bátmonostor, Bartók B. u. 6. szám alatti 417 hrsz-ú, 1164 m2 
alapterületű beépített terület megnevezésű ingatlan a törzsvagyoni 
körből kivonásra kerüljön és az értékesítésre kerüljön bruttó 70.000 Ft 
vételáron.
2. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az
1. pontban foglaltak szerint felhatalmazza a polgármestert az adásvételi 
szerződés megkötésére és az azzal kapcsolatos ingatlan-nyilvántartási 
eljárás lebonyolítására.
Felelős: Korsós János polgármester
Határidő: 2010. szeptember30.
3. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
tulajdonjog-átruházással kapcsolatos költségekhez nem járul hozzá, az 
teljes egészében a Vevőt terheli.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 ellen­
szavazattal, tartózkodás nélkül hozta meg ezt a 
határozatot.

67/2010.(VII.13.)
Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő 
Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit 
Kft-vel kötendő közhasznú szerződés I. módosítása

1. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket 
Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. részére (székhelye: 6528 
Bátmonostor, Hunyadi u. 3., cégjegyzék száma: Cg.03-09-117366) a 
2010. évre 9.102.000 Ft-ról (azaz kilencmillió-egyszázkettöezer forint) 
8.977.200 Ft-ra (azaz nyolcmillió-kilencszázhetvenhétezer-kettöszáz 
forint) csökkenti a működési célú költségvetési támogatást.

2. ) A Képviselő-testület a határozat 1.) pontjában hozott döntésre
figyelemmel felhatalmazza a polgármestert a közhasznú szerződés 
melléklet szerinti aláírására.
Felelős: Korsós János polgármester
Határidő: 2010. július 31.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.



Bátmonostori Hírmondó 3. oldal
68/2010.(VII.13.)
Pályázat benyújtása gyermek-egészségügyi 
eszközök támogatására az ING a Gyermek­
egészségügyért Alapítványhoz

1. ) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselö-testülete az
ING a Gyermekegészségügyért Alapítvány által kiirt gyermek­
egészségügyi eszközök támogatására pályázatot nyújt be.

2. ) A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges 50%-os
önrészt, azaz 134.957 Ft-ot a 2010. évi költségvetésének 5. melléklete 
V. cím város- és községgazdálkodási előirányzata terhére.

3. ) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályá­
zati dokumentáció aláírására és benyújtására.

Felelős: Korsós János polgármester
Határidő: 2010. július 15.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül hozta meg fenti határozatát.

69/2010.(VII.13.)
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság beszámolója 2006- 
2010.

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselö- 
testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
beszámolóját a megválasztása óta eltelt időszakban 
végzett munkájáról elfogadja.

Bátmonostor, 2010. július 15.

Korsós János s.k. 
polgármester

dr. Sas Gábor sk. 
jegyző megbízásából

dr. Gyenes Gabriella s.k. 
aljegyző

KALENDÁRIUM - Augusztus

Kisasszony hava - Szűz Hava - Nyárutó

Augusztus 7. - Donát napja

Donát ókeresztény vértanú (meghalt 361-ben), a 
szőlőskertek, szőlősgazdák védőszentje. A szőlő különös 
gondoskodást igényel, s ezért a régiek igyekeztek minél 
több szent segítségét igénybe venni. Donát attribútuma, a 
törött kehely. Donáthoz különösen a villámcsapás, jégeső 
távoltartásáért imádkoztak. A szőlőkben szobrot, kápolnát 
állítottak neki. A falvakban, városokban a templomok 
harangjait többnyire neki szentelték. Leghíresebb a kassai 
dóm 16. századi nagyharangja, amelyen Szent Donát képét 
is megörökítették, nyilvánvalóan abban a hitben, hogy a 
harangzúgás „visszaveri” a mennydörgést. Egy legenda 
szerint 1652-ben ereklyéit a bortermő Rajna-vidékre 
hozták Rómából, a kísérő papba belevágott a villám, de egy 
hajaszála sem görbült meg, s ezt a szent ereklyéinek 
tulajdonították. Annyi bizonyos, hogy a német eredetű 
hiedelemkor kialakulásában Donát nevének Donar, 
Donncr, azaz Thor germán viharisten nevéhez való 
hasonlósága főszerepet játszott.

Augusztus 15. - Nagyboldogasszony, Nagyasszony napja

Anap időjárása termésjósló is. Ha a „nagyasszony” fénylik, 
jó bortermés van kilátásban. A két asszony köze (augusztus 
15. - szeptember 8.) varázserejü időszak. Ekkor kell szedni 
a gyógyfüveket, ki kell szellőztetni a hombárt, a téli holmit, 
a ruhafélét, hogy a moly bele ne essen.
Nagyboldogasszony az egyházi év legnagyobb Mária- 
ünnepe. A Nagyboldogasszony elnevezés kizárólag a 
magyar nyelvben, magyar szóhasználatban létezik, az 
egyház e napot hivatalosan Szűz Mária mennybe­
meneteleként ünnepli. Magyarországon nagy egyházi 
ünnep annak emlékére, hogy a szent király az országot Szűz 
Mária oltalmába ajánlotta.

Augusztus 20. - István napja

Ha jó az idő Istvánkor, akkor bőséges gyümölcstermésre 
készüljünk, de ha rossz idő járja, gyenge termést várjunk. 
Ha a cséplés befejeződött, akkor tartották általában 
Magyarországon a dologvégző ünnepséget. Ezen a napon 
általában mindenütt az új búzából őrölt lisztből sütik az új 
kenyeret. A bort, búzát, békességet, mint a kívánt bőség és a 
nyugodt munka jelképét mondogatták.

Augusztus 24. - Bertalan napja

Bertalan napját sok helyen őszkezdő napnak, a kánikulát 
végző napnak tartják. A szőlőkben elszaporodnak a 
seregélyek, meg kell kezdeni üldözésüket. Ennek 
érdekében kerepelnek, zajtütnek a gazdák.

Részletek dr. Csorna Zsigmond: Szent Vincétől Szent 
János poharáig c. könyvéből



4. oldal Bátmonostori Hírmondó
2009/2010-es tanév a Becsei Töttös Általános 

Iskolában

Ha összegezni szeretnénk a mögöttünk álló évet, azt kell mondanunk, 
minden nap adott új feladatokat, s hozott eredményeket is.

Kicsit konkrétabban az elmúlt tanév eseményeit foglalnánk össze.

Iskolánkban folytatódott a hitoktatás, de szakköri keretek 
között informatikai, ének-zenei, sport és vizuális képzés is folyik.

VéghAndrásésVégh Ferenc pedig felajánlotta, hogy az alsós 
és felsős labdarúgást kedvelő fiatalok részére e sportágból külön 
felkészítő foglalkozásokat tartanak. Köszönjük Végh Andrásnak és 
Végh Ferencnek az egész évi munkájukat.

Szeptemberben, a tanév elején sportnap keretében az 
egészséges testmozgáson túl a természet szeretetét kívántuk erősíteni 
a gyerekekben. Az izgalmas számháború után Menyus bácsi jóvoltából 
lovas kocsival jöhetett vissza az iskolába a fáradt kis csapat, ahol a 
szülők nagyon finom krumplipaprikással és Túró Rudival vártak minket. 
Ezúton is szeretném megköszönni Schaffer Menyus bácsinak és a 
szülőknek a segítséget.

Az őszi időszakban szülői kérésre 13 gyermek járt a bajai 
Sportuszodába, úszásoktatásra, összesen 12 alkalommal. A 
gyermekeket pedagógusok kísérték, de a szülők is szívesen részt vettek 
ebben a feladatban.

Az őszi és a tavaszi színházi évadban 6 alkalommal 
tekinthettek meg a tanulók színvonalas előadást Baján, a 
Színházteremben.

Októberben osztályonként megemlékeztünk az aradi 
vértanúkról.

Október 22-én községi szintű rendezvén keretében 
tisztelegtünk az 1956-os események előtt.

A Városi Ady Endre Könyvtár minden évben megrendezi a 
környék iskolái számára a mesemondó versenyt. A kiírás szerint 
magyar népmesékkel kellett készülni. A helyi fordulót októberben 
rendeztük meg iskolánkban. Élvezettel hallgattuk a humoros meséket. 
Két korcsoportban a következő helyezések születtek:

1 - 2. osztály
1. Domonkos Dorina 1. osztályos tanuló
2. Dóra Erzsébet 2. osztályos tanuló
3. Pál Csenge és SzerleticsDézi 1. osztályos tanulók

3-4. osztály
1. Farkas Gábor 4. osztályos tanuló
2. Sírok Dávid 4. osztályos tanuló
3. SzalaiEmma 3. osztályos tanuló.

Domonkos Dorina 1. osztályos tanuló képviselte iskolánkat a városi 
versenyen. Azsüri különdíjban részesítette.

: Bátmonostori Hírmondó
J Periodikus ingyenes kiadvány 
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I
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Decemberben érkezett iskolánkba a Télapó. A gyerekek 
versekkel és dalokkal készültek. A műsor után vidám teadétutánt 
szerveztünk, ahol közösen táncolhattunk és szórakozhattunk.

Községünk óvodájával való partneri együttműködésünket jól 
mutatja, hogy az idén ismét két alkalommal, egyszer ősszel, egyszer 
pedig tél végén megrendeztük a nagycsoportos ovisoknak és 
szüleiknek a kézműves foglalkozásokat. Itt egy kicsit jobban 
megismerkedhettünk a leendő első osztályos tanulókkal és szüleikkel.

December 22-én került sor a már hagyománnyá vált 
„Mindenki karácsonya” ünnepére.

Február elején nyílt napra vártuk a leendő első osztályos 
kisdiákokat, akik ízelítőt kaphattak az iskolai életről egy matematika és 
egy német óra keretében.

Február 12-én délután farsangi bált rendeztünk iskolánk 
aulájában. Minden kisdiák jelmezt öltött, és a szülők is hozzájárultak a 
bál sikeréhez finom süteményekkel, üdítőkkel. Köszönjük munkájukat.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 162. 
évfordulójának megünneplésére vártuk a község lakosságát. Diákjaink 
versekkel, dalokkal elevenítették fel a dicső napok eseményeit.

Március hónapban Antal Dóra Deszecsár Donatella,és 
Gártner Virág 3. osztályos tanulók részt vettek az Iskolahét keretében a 
„Mesék szárnyán...” című vetélkedőn.Aversenyre Baján került sor. 19 
iskola indult, diákjaink a 9. helyet szerezték meg.

A versenyeknél maradva. Deszecsár Donatella 3. osztályos 
tanuló a Szűcs József helyesírási versenyen 3. helyezéstért el.

A jó idő be köszöntével tavaszi gyalogtúrát tettünk a vaskúti 
erdőbe.

A fiúk és a lányok csapatának egymás elrejtett zászlóit kellett 
megtalálniuk. A fáradt csapatot megint Schaffer Menyus bácsi lovas 
kocsival fuvarozta haza. Ezúton ismét köszönjük segítségét.

Május első vasárnapja az édesanyáké, a nagymamáké. 
Erről tanulóink sem feledkeztek meg. Versekkel, dalokkal és 
ajándékokkal készültek, hogy így hálálják meg a szeretetüket, 
gondoskodásukat.

A Bajai Tűzoltóság által szervezett nyílt napon mi is ott 
voltunk. Diákjaink kipróbálhatták az öltözetüket, a tűzoltó autót és tüzet 
is olthattak.

Tanulóink Szegeden is voltak kirándulni. Ellátogattunk a 
Vadas Parkba, megcsodáltuk a város nevezetességeit, majd 
hajókirándulást tettünk a Tiszán. Végül bekapcsolódtunk a szegedi 
hídi-vásár programsorozatba.

Diákönkormányzati napon sok színes programmal 
örvendeztettük meg gyermekeinket. Versenyekkel, karikatúra 
készítéssel és fergeteges kosárlabda meccsel. A gyermeknapi 
édességeket pedig a helyi boltokból kaptuk. Köszönjük szépen az 
Ildikó, a Kati és a Zomborka bolt támogatását.

Június 14 és 17 között 12 alsós kisdiák juthatott el 
Monostorpályiba, a Monostori Iskolák X. Országos Találkozójára. Itt 
megismerkedhettek a környező települések és Debrecen kulturális és 
történelmi nevezetességeivel. Gyermekeink kalandparkban is jártak, és 
nem maradhatott el a disco, a néptáncbemutató és a táncház sem.

A tábornál maradva szeretnék köszönetét mondani a pénzügyi 
bizottságnak, mert pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, 50 000 
forintot nyertünk. így a szülőknek kevesebb pénzbe került ez a 
felejthetetlen kirándulás.

A Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 
még egy pályázatunkat pozitívan bírálta. 30 000,-Ft-ot nyertünk, amit az 
ének szakkör hangszervásárlásra fordít.

A nyárra mindenkinek kellemes feltöltödést kívánunk, 
találkozunk szeptemberben!

Tanító Nénik

http://www.apollomedio

